

Atbildes uz ieinteresētās personas jautājumiem

1. jautājums:

Prasība I5.1 nosaka, ka pieteikumu sarakstā ir jānodrošina citu pieteikumu datu lauku pievienošana.

Lūdzam precizēt, vai citu pieteikuma lauku pievienošana jāveic Risinājuma administratoram (konfigurējot pieteikuma saraksta izskatu visiem lietotājiem) vai Iesniedzējam, kurš iesniegs pieteikumus (konfigurējot savu iesniegto pieteikumu saraksta izskatu).

Atbilde:

Iepirkumu komisija skaidro, ka I5.1 prasība attiecas uz darbībām, kuras veic Risinājuma administrators. Lūdzam skatīt I7 prasības tekstu.

2. jautājums

Prasībās I7 un ANS11 ir teikts: „Katrai atbildes formas konfigurācijai ir jābūt iespējai ierobežot lietotāja izvēlnes”. Lūdzu paskaidrojiet šo prasību ar piemēru palīdzību.

Atbilde:

Iepirkumu komisija skaidro šo prasību ar šādu piemēru:

TĒMA="X", tad ierobežot nolaižamajā sarakstā "Z" (drop-down list) ar vērtību kopu "Y".

3. jautājums:

Tehniskajā specifikācijā 5.nodaļā 2.kārtas prasību realizācijā ir teikts: „Ir jāveic datu migrēšana, kas būs izveidoti, izmantojot 1.kārtā izveidoto funkcionalitāti.”. Lūdzam precizēt par kādu datu migrēšanu iet runa.

Atbilde:

Iepirkumu komisija skaidro, ka Tehniskās specifikācijas 5.nodaļā ir definēta funkcionalitāte, kas ir jārealizē 1. un 2.kārtā. Pēc pirmās kārtas ekspluatācijas uzsākšanas, Risinājuma datu bāzē sāks uzkrāties dati, tādēļ ieviešot 2.kārtu, ir jānodrošina visu 1.kārtas uzkrāto datu migrācija.